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Ata da 2ª Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de Estiva, Estado de Minas Gerais Legislatura 2008.

Aos vinte e dois dias do mês de janeiro do ano dois mil e oito, na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Estiva, às 18h, sob a Presidência do Ver. José Leonildo Simões, foi realizada a segunda Reunião Extraordinária da Legislatura 2008. Após ter verificado a presença dos vereadores: Benedito Rodrigues Bueno; Benedito Roberto Pereira, Carlos Renato Pereira; Catarina Gomes da Silva; João Batista Pereira; Roberto Luiz Belizário Moreira, Sebastião Tadeu de Almeida e Vagner Abílio Belizário, que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente, declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam.  1ª Parte: EXPEDIENTE: Determinou o Sr. Presidente que fosse lida a ata da 1ª. Reunião Extraordinária de 2008. Após a leitura consultou ao Plenário quanto a mesma, e não havendo manifestações, nem ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata. Correspondências da Casa: 001/08 – Ofício circular comunicando composição da Mesa Diretora; Of. nº. 002/08 ao Banco do Brasil comunicando nomeação do Tesoureiro; Of. nº 003/04 - Ao Executivo encaminhando Lei para sanção e faz requerimento; Of. nº. 004/08 – Faz solicitação ao Delegado de Polícia Civil de Estiva. Correspondências do Executivo: Ofícios nº 001//08 – encaminha Lei sancionada; Of. nº 002/08 – encaminha Projeto de Lei para votação em regime de urgência. Leitura das correspondências externas: Ofício 001/08 da Câmara Municipal de Silvianópolis comunicando composição da Mesa Diretora; comunicado do Banco do Brasil informando saldo da conta em 31/12/2007; Ofícios do Ministério da Saúde e da Educação, informando transferências de recursos. Requerimento: Leitura do Requerimento nº. 001/08 de autoria do Sr. Antônio Luiz da Silva, requerendo uso da tribuna para tratar de assunto referente a ASSOAME. Requerimento aprovado para conceder a palavra na 1ª. Reunião Ordinária, em 13/02/2008. TRIBUNA LIVRE: No uso da palavra, o Sr. Presidente demonstra aos demais vereadores o Calendário das Reuniões Ordinárias para o primeiro semestre de 2008, e entrega cópia aos mesmos. PROJETOS: Foi apresentado o Projeto de Lei nº. 038/07 - “Autoriza o Poder Executivo de Estiva a Ceder Bem Público Municipal que especifica à Santa Casa e Maternidade Nossa Senhora de Fátima, e dá outras providencias”. Em atendimento a solicitação da Assessoria Jurídica da Casa, o Sr. Presidente determina que seja alterado o número do Projeto 038/07 para 002/08, pois sua apresentação está sendo feita no ano de 2008. O referido Projeto foi encaminhado as Comissões Competentes para a análise. Em seguida, foi apresentado o Projeto de Lei 001/08 – “Autoriza a Concessão de Subvenções e Contribuições e dá outras providências”, de autoria do executivo Municipal. Devido a urgência na votação de tal Projeto, o Sr. Presidente determinou que a reunião fosse suspensa por tempo indeterminado para que os membros das respectivas comissões competentes se reunissem e elaborassem um parecer conclusivo. Após 30 minutos, a reunião retornou e foi lido o parecer das Comissões competentes referente ao Projeto de Lei nº. 001/08, que foi pela aprovação em turno único sem ressalvas. O Sr. Presidente consulta o Plenário quanto ao turno único, que foi aprovado por unanimidade. Em seguida, foi colocado em votação o Projeto de Lei 001/08, sem ressalvas, que foi aprovado por unanimidade. Ato contínuo, o Sr. Presidente determinou que fosse encaminhado o presente Projeto de Lei à sanção sob a denominação de Lei nº. 1.146/08 - “Autoriza a Concessão de Subvenções e Contribuições e dá outras providências”. Finalizando os trabalhos, o Sr. Presidente convocou os Srs. Vereadores para a 1ª. Reunião Ordinária a se realizar no dia 13 de fevereiro de 2008. Em seguida, determinou que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 22 de janeiro de 2008.
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